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2ο ΕΛΛΗΝΟ-ΡΩΣΙΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ
Παλάτι της Ταυρίδας, Αγία Πετρούπολη 
15-16 Ιουνίου, 2009 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Οι ελληνορωσικές σχέσεις και το επίπεδο συνεργασίας των επιχειρήσεων και των πολιτών των δύο κρατών είναι το αντικείμενο του 2ου Ελληνο-Ρωσικού  Forum που θα πραγματοποιηθεί στις 15-16 Ιουνίου 2009 στην Αγία Πετρούπολη με τη συμμετοχή πολλών σημαντικών ομιλητών αλλά και επίσημων προσκεκλημένων πολιτικών, διπλωματών και αξιωματούχων. 

Θέματα που θα συζητηθούν κατά τη διάρκεια του συνεδρίου που θα λάβει χώρα στο Παλάτι της Ταυρίδας είναι: Ιστορία -Πολιτισμός – Εκκλησία -Εκπαίδευση –Υγεία- Νέες Τεχνολογίες -Ενέργεια Επιχειρήσεις-Τουρισμός

Την ευθύνη της διοργάνωσης έχουν οι Μ.Κ.Ο – από ελληνικής πλευράς- το Κέντρο Ευρωπαϊκών Μελετών & Σπουδών  «Ιωάννης Καποδίστριας» και –από  ρωσικής πλευράς- το Συμβούλιο Ρωσικού Ανθρωπιστικού Επιστημονικού Ιδρύματος.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το 1ο Ελληνορωσικο forum διοργανώθηκε  με μεγάλη επιτυχία στην Ελλάδα –Ζάππειο Μέγαρο 8 & 9 Οκτωβρίου 2008, στο πλαίσιο της συμπλήρωσης 180 χρόνων διπλωματικών σχέσεων Ελλάδας και Ρωσίας, από το Κέντρο Ευρωπαϊκών Μελετών & Σπουδών «Ιωάννης Καποδίστριας», σε συνεργασία με την Πρεσβεία της Ρωσίας στην Ελλάδα.   

Μία πολύ σημαντική πρωτοβουλία για το κοινό μέλλον των λαών των δύο χωρών. Δύο λαών με κοινές ιστορικές αναφορές, με καίριο ρόλο στον πολιτισμικό πυρήνα της Ευρώπης, με πολλαπλά πεδία δημιουργικής συνεργασίας, με κοινό προσανατολισμό την αξιοποίηση νέων προοπτικών παράλληλης ανάπτυξης. Η διοργάνωση αυτή έθεσε τα θεμέλια μιας ευρύτερης προσπάθειας για περαιτέρω σύσφιγξη των ελληνορωσικών δεσμών που εδράζεται στις μεταξύ των δύο χωρών σχέσεις κατά το παρελθόν, με έμφαση όμως στο παρόν και ξεκάθαρο προσανατολισμό το μέλλον. 

Μακροπρόθεσμος σκοπός αυτής της πρωτοβουλίας είναι να καθιερωθεί ως ένας αξιόπιστος και δυναμικός θεσμός ενημέρωσης, που θα πραγματοποιείται σε ετήσια βάση και θα ισχυροποιεί την εξέλιξη, τη διεθνή ανταγωνιστικότητα και τις αναπτυξιακές προοπτικές των δύο χωρών.

Η απόλυτη επιτυχία του 1ου Φόρουμ έκανε φανερή τη χρησιμότητα και τις δυνατότητες ουσιαστικής συμβολής του θεσμού στην προώθηση των σχέσεων μεταξύ πολιτικών, διπλωματών, επιχειρηματιών και ευρύτερου κοινού, με έμφαση στις μεγάλες προκλήσεις και επενδύσεις στον ενεργειακό τομέα, τη ναυτιλία, το εμπόριο και την περαιτέρω οικονομική και πολιτιστική συνεργασία
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